Les Doubles et les Moitiés (A)

Nom: Date:

Utilisez la notion du double ou de la moitié pour trouver chaque produit.

X 2
RN
22 X50 = 11 X100 = 1100 48 X 50 =
\/
=2
24 X 4 — 14 X 25 =
34 X5 = 3X 14 =
4 X 26 = 50 X 34 =
22 X6 = 5X12 =
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Les Doubles et les Moitiées (A) Réponses

Nom: Date:

Utilisez la notion du double ou de la moitié pour trouver chaque produit.

X 2 X 2
RN RN
22 X50 = 11 X100 = 1100 48 X 50 = 24 X100 = 2400
~_ ~_
=2 =2
X 2 X 2
N RN
24 X4 = 48 X 2 = 96 14 X 25 = 7 X50 = 350
~_ ~_
=2 =2
X 2 X 2
RN N
34 X5 = 17X10 =170 3 X 14 = 6 X7 = 42
~_ ~_
=2 =2
X 2 X 2
RN N
4 X 26 = 2X52 =104 50 X34 =100 x 17 = 1700
~_ ~_
=2 =2
X 2 X 2
RN N
22 X6 = 11 Xx12 = 132 5X12 = 10X 6 = 60
~_ ~_
=2 =2
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